

ÉRTÜNK!

FOGLALKOZTATNAK OLYAN PROBLÉMÁK, MINT A NŐKHÖZ ÉS A FÉRFIAKHOZ KAPCSOLÓDÓ KORLÁTOZÓ NEMI SZEREPEK, A NŐK ÉS FÉRFIAK JÖVEDELME KÖZÖTTI INDOKOLATLAN KÜLÖNBSÉG, VAGY A NŐK ELLENI ERŐSZAK GYAKORI ELŐFORDULÁSA? EGYETÉRTESZ-E AZZAL, HOGY A NŐK JOGAI MINT EMBERI JOGOK A KÖZTUDATBAN ÉS A POLITIKÁBAN JOBBAN ELŐTÉRBE KERÜLJENEK?

HA SZERETNÉD MEGFOGALMAZNI VÉLEMÉNYEDET HASONLÓ TÉMÁKRÓL, ÉS HANGODAT, ARCODAT ADNÁD EGY FIATALOKNAK SZÓLÓ, KÖZÖSSÉGI MÉDIAKEZDEMÉNYEZÉSHEZ A NEMEK EGYENLŐSÉGÉVEL KAPCSOLATBAN, AKKOR PÁLYÁZZ A MAGYAR NŐI ÉRDEKÉRVÉNYESÍTŐ SZÖVETSÉG „ÉRTÜNK!” FELHÍVÁSÁRA!

VÁRJUK JELENTKEZÉSEDET A MAGYAR NŐI ÉRDEKÉRVÉNYESÍTŐ SZÖVETSÉG ÖSZTÖNDÍJAS MENTORPROGRAMJÁBA:

- ◆ HA 18-25 ÉV KÖZÖTTI NŐ VAGY,
- ◆ SZAKÉRTŐK SEGÍTSÉGÉVEL SZERETNÉL MINÉL TÖBB TERÜLETEN MEGISMERKEDNI A NŐK ÉS FÉRFIAK KÖZTI EGYENLŐSÉG TÉMÁJÁVAL, HASONLÓ ÉRDEKLŐDÉSŰ FIATALOKKAL EGYÜTTMŰKÖDVE,
- ◆ OLYAN NŐK JELENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK, AKIK NEMZETISÉGI VAGY ETNIKAI HOVATARTOZÁSUK, SZEXUÁLIS ORIENTÁCIÓJUK, FOGYATÉKOSSÁGUK, SZÁRMAZÁSUK, VALLÁSUK VAGY EGYÉB OK MIATT TÖBBSZÖRÖS DISZKRIMINÁCIÓVAL SZEMBE-SÜLNEK A MINDENNAPOKBAN.
- ◆ A PÁLYÁZATOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN A SZÖVETSÉG HONLAPJÁN LEHET BENYÚJTANI: WWW.NOIERDEK.HU
- ◆ A PÁLYÁZAT BEÉRKEZÉSÉNEK HATÁRIDEJE: 2016. 11. 27. ÉJFÉL.

A PÁLYÁZATI ANYAG TARTALMA:

MAX. 1000 KARAKTERES ÍRÁS, MELYBEN BEMUTATOD, HOGY MIÉRT SZERETNÉL RÉSZT VENNI A MENTORPROGRAMBAN, ÉS HOGYAN TERVEZED HASZNOSÍTANI A MEGSZERZETT TUDÁST. BÁRMILYEN FORMÁTUMBAN (VIDEÓ, FOTÓ, SZÖVEG, MONTÁZS) ANNAK A BEMUTATÁSA, HOGY A FIATAL GENERÁCIÓKAT MILYEN TERÜLETEKEN ÉS HOGYAN ÉRINTIK A NEMEK KÖZÖTTI EGYENLŐTLENSÉGEK.

A NYERTESEK KIVÁLASZTÁSA:

ZSÚRI SEGÍTSÉGÉVEL 4 LÁNYT VÁLASZT KI A SZÖVETSÉG, AKIK 2017. JANUÁR ÉS ÁPRILIS KÖZÖTT MENTORI PROGRAMBAN RÉSZESÜLNEK ÉS HAVI BRUTTÓ 30.000 FT-OS TÁMOGATÁST KAPNAK. A TÁMOGATOTT IDŐSZAKBAN A NYERTESEK VIDEÓBLOGBAN JELENÍTIK MEG VÉLEMÉNYÜKET, EGYÉNI TAPASZTALATAIKAT A NEMEK KÖZÖTTI EGYENLŐTLENSÉGEKRŐL, AZ ŐKET LEGINKÁBB ÉRDEKLŐ IDEVÁGÓ TÉMÁKKAL ÉS AKTUÁLIS HÍREKKEL KAPCSOLATBAN. A FELKÉSZÍTÉSRE ÉS A MENTORI TALÁLKOZÓKRA BUDAPESTEN KERÜL SOR, ÚTIKÖLTSÉG-TÉRÍTÉSRE SAJNOS NINCS LEHETŐSÉG.

ÉR- TÜNK!

RÓLUNK:

A HUSZONKÉT CIVIL SZERVEZETET TÖMÖRÍTŐ MAGYAR NŐI ÉRDEKÉRVÉNYESÍTŐ SZÖVETSÉG – AZ EURÓPAI NŐI LOBBI TAGJA – A NŐK ÉS A FÉRFIAK KÖZÖTTI TÁRSADALMI EGYENLŐSÉG MEGVALÓSULÁSÁÉRT DOLGOZIK. MUNKÁNKRÓL A WWW.NOIERDEK.HU OLDALON ÉS A FACEBOOKON TÁJÉKOZHATSZ!

A LEGJOBB PÁLYÁZATOKAT BEMUTATJUK A SAJTÓBAN.